

SL

7004 GRAFFITI RM



OPIS	Specifično čistilno topilo za odstranjevanje grafitov, črnih in barv.
ZNAČILNOSTI	Hitro odstranjuje črnila in barve z vseh naravnih in umetnih kamnitih materialov, visoke in nizke poroznosti. Varen izdelek: nevnetljiv in ni razvrščen kot nevaren za ljudi ali okolje (lahko biološko razgradljiv) Izdelek z nizko vsebnostjo HOS: brez vonja in nevarnih hlapov.
UPORABA IN ZDRUŽLJIVOST	Vse površine iz naravnega in umetnega kamna, kot so marmor, granit, travertin, porcelanski gres, klinker, beton, opeka, terakota, betonske mešanice.
NAČIN UPORABE IN DOZIRANJE	Pripravljen za uporabo. Izdelek nanesite na suho površino s čopičem, gobo in/ali pršilnikom. Pustite izdelek delovati približno 15 minut. Površino, ki jo je treba očistiti, drgnite s čopičem in/ali krtačami s primernimi ščetinami, navlaženimi z vodo. Površino sperite z visokotlačnim čistilnikom ali ročno, s krtačami in blazinicami, predhodno navlaženimi z vodo. Po potrebi ponovite postopek z enakimi tehnikami in postopki.
SPECIFIKACIJE	Videz: prozorna brezbarvna tekočina Specifična teža [g/ml]: 1,09 +/- 0,020
PREVIDNOSTNI UKREPI ZA UPORABO IN SHRANJEVANJE	Shranjujte v originalni embalaži. Izogibajte se ekstremnim temperaturam. Za več informacij o uporabi in odstranjevanju glejte varnostni list.
KEMIJSKA SESTAVA	Za več informacij o sestavinah izdelka glejte varnostni list.
OPOZORILA	IZDELEK SAMO ZA PROFESIONALNO UPORABO. Informacije v tem tehničnem listu, priporočila za uporabo in nanos izdelka temeljijo na našem znanju in testiranju izdelka na dan izdaje tega dokumenta. Izdelek se lahko uporablja za različne namene, pogoji delovanja pa se lahko razlikujejo glede na materiale in okoljske pogoje, ki jih ne poznamo. Zato družba Italcimica ne more biti odgovorna za primernost izdelka in rezultatov za vaše postopke, če ne pozna podrobnosti vaših pogojev uporabe. Priporočamo testiranje v manjšem obsegu za potrditev primernosti. Družba ne prevzema odgovornosti za nepravilno uporabo svojih izdelkov. Naša tehnična služba je na voljo za iskanje optimalnih pogojev za uporabo izdelkov.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**

 Get more information
on your smartphone.


PALLETIZATION	CODE	7004	EAN	8050999570420		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 13/12/2021

REV. 00/2021